

СНИМАЕТСЯ КИНО

## СЧАСТЛИВОГО ПОЛЕТА, «ГОЛУБИ»!

Роль «одной восточной страны» исполнять Ичери шехер не впервой. И жителям его не привыкать к частым на древних улочках киносьемкам, а «знатоки» уверенно перечисляют названия картины различных студий страны, действия которых разворачиваются здесь.

Ныне Бакинскую крепость облюбовали ереванские кинематографисты, снимающие художественную ленту «Голуби». Вот интервью, которое дал нашему корреспонденту исполнитель главной роли, народный артист Армянской ССР Сос Саркисян, известный вам по многим фильмам братской республики.

— Всего прежде, хочу передать большой привет читателям вечерней газеты, носящей имя прекрасного и удивительного города. Не в первый раз в Баку, был с родным театром, снимался здесь в картине «Арменфильма» имени Амо Бек-Назарова «Хэос» по произведению Александра Ширванзаде. Думаю, о многом говорят бакинцам два эти имени, ибо с вашим городом связаны творческие судьбы и писателя, и режиссера. Воистину, благодатная атмосфера здесь для дружбы, творчества, созидания. Зачастую подходят к съемочной группе незнакомые нам люди: «не нужна ли наша помощь?». Это очень трогательно, ибо — искренне, от души.



В фильме режиссера народного артиста Армянской ССР Сергея Израеляна, снимающего повесть Вагана Тотовенца «Голуби», меня зовут Акоп. Вот дом этого горемыки, а рядом двухэтажный особняк богача Товмаса — двух разных людей, которых судьба оторвала от родины (действие происходит в начале нашего века). Чужак-человек, этот Акоп — заядлый голубятник, влюбленный в небо парикмахер, увлечение которого вызывает у других в лучшем случае снисходительную улыбку. Потому и грустны глаза, что жизнь не раз трепала его, приносила невзгоды и огорчения... Впрочем, что тут говорить, поживем — уви-

дим.

Увидим на экране наш фильм, над которым мы сейчас с таким увлечением работаем, увидим Акопа и его прекрасных голубей. В Баку съемки продолжатся до конца мая — работы предстоит еще немало. И вот что скажу: уже сейчас я знаю, что буду скучать об этом городе, его улицах, а главное — его замечательных людях...

Тем временем, на съемочной площадке объявляется готовность номер один, и Акопу — Сосу Саркисяну пора к парикмахерской, к любимым голубям. Что ж, до встречи на экране, «Голуби», и счастливого вам полета...

Акиф АГАЕВ.

На снимке: исполнитель главной роли фильма «Голуби» народный артист Армянской ССР Сос САРКИСЯН.

Фото автора.